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Vragen van de leden Rog (CDA), Voordewind (ChristenUnie) en Jasper 
van Dijk (SP) aan de Staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap 
over het bericht «Scholen spelen privégegevens leerlingen door naar 
uitgevers» (ingezonden 27 november 2014). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Scholen spelen privégegevens leerlingen 
door naar uitgevers»?1 

Vraag 2
Kunt u bevestigen dat scholen gegevens van leerlingen doorgeven aan 
uitgevers zonder dat ouders hiervan op de hoogte zijn of hier expliciet 
toestemming voor hebben gegeven? Vindt u dit een wenselijke situatie? Zo 
nee, wat gaat u daar aan doen? 

Vraag 3
Kunt u bevestigen dat deze gegevens niet geanonimiseerd worden doorgege-
ven en dus te herleiden zijn naar de afzonderlijke leerlingen? Vindt u dit een 
wenselijke situatie? Zo nee, wat gaat u daar aan doen? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat dit in strijd is met de privacywetgeving? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 5
Kunt u bevestigen dat u sinds april de beschikking had over het rapport 
«Nulmeting Privacy en Informatiebeveiliging in het Primair en Voortgezet 
Onderwijs», waarin werd geconstateerd dat scholen niet geanonimiseerde 
gegevens van leerlingen doorspelen naar uitgevers?2 

1 RTL Nieuws, 25 november 2014, Scholen spelen privégegevens leerlingen door naar uitgevers 
(http://www.rtlnieuws.nl/nieuws/binnenland/scholen-spelen-privegegevens-leerlingen-door-
naar-uitgevers)

2 PWC (in opdracht van OCW), 7 april 2014, Nulmeting Privacy en Informatiebeveiliging in het 
Primair en Voortgezet Onderwijs
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Vraag 6
Wat is de reden dat de Kamer hierover niet actief is geïnformeerd? Deelt u de 
mening dat dit wel had gemoeten? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 7
Bent u bereid maatregelen te treffen indien leerlinggegevens door commer-
ciële partijen zonder uitdrukkelijke toestemming van de ouders gebruikt 
blijven worden en ook niet geanonimiseerd zijn? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 8
Kunt u aangeven of er ook andere situaties zijn waarbij, zonder dat ouders 
het weten, gegevens van hun kinderen worden gebruikt door commerciële 
partijen? Hoe zit dit bijvoorbeeld bij het CITO, dat naast een publieke functie 
ook een commerciële tak heeft?
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